



主持人:梅剑飞

80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作,用心
研究爱情。

QQ:844303700

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:46416022

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

为他离为他怀
为他成了未婚妈妈
他却消失在茫茫人海

网友徐同成:

你比他大4年,可是你对人生和生活的定义很模糊,你又怎能要求一个比你小、还在上学的小男孩明白呢?我想也是你自找的吧,人不是常说,可怜之人必有可恨之处。放开全部重新开始,才是你要做的事。我想,会有一个真正爱你的男人的。

网友殇心的鱼:

我哥说得没错:冲动是魔鬼.....

网友 kuyedie45:

父母的意见,或者态度,决定了儿女一生的幸福。在孝顺和爱情中间,他选择了孝顺,但是男方的懦弱很可耻。毕竟孩子还在那儿,不养老婆,也要养孩子啊。

网友 aa100255:

真爱一个人,为他做什么都值得,爱情无价,为他生孩子也值得。但是,女人要独立,不要过分地依赖男人,无论是在经济上,还是在感情上,过分依赖会让彼此都受不了。既然孩子是他的,你应该狠一狠心,把孩子给他,让他站出来解决问题。他的家人太过分,他们可以不喜欢你,也可以管教儿子,但是问题出来了,你们的孩子他父母必须要负责。

老公的“一念之差”
毁了我们已经到手的幸福

网友 wangshisufeng:

不可否认祖佳是个好女人,我也不否认张源对祖佳的爱,可是为什么故事的结尾是悲剧呢?张源的一时失足固然有可恨的地方,但是我想也不是不可饶恕的,可以看得出他的悔过之心。坚守一份爱情是需要付出许多努力和忍耐的,而祖佳的内向和传统显然无法接受丈夫的一时之过。其实原本你们是可以将这个故事的结尾改为喜剧的,只是一切都已经枉然.....可惜啊!

网友 aa100255:

其实,男人是抵不住诱惑的。这个时代诱惑太多,男人又喜欢漂亮风骚的女人。一个有情、一个有义,故事就发生了。如果你很爱他,你应该给他机会,不要因为他一次的错,就毁了你们两个。也许,他只是个花花公子,不值得爱,你应为你的解脱而庆幸。如果,他只是一念之差,做了错事,那后悔的永远是你。
爱

从物质到感情对女友尽情投入 可她却说我只是她表哥



插图 俞晓翔

年轻有为的公务员王刚,与夏丽偶然相识之后谈起了恋爱。这是王刚的初恋,所以王刚全身心投入感情,还力所能及将物质也投入其中。只是,身为夏丽男友的王刚这些天才知道,夏丽一直对外说,“他是我表哥!”

她软绵绵地喊我“哥哥”,喊个不停,喊了满两个月,她把我喊成了男朋友

三年前,我被录用为南京某机关公务员的当天,偶然认识了之后成为女朋友的夏丽。那天,在新街口移动营业厅买手机卡,我把看中的两个号码一起买下后,就在柜台前试起了手机。我身边一个女孩,看到一个021结尾的号码,也要买。服务人员指指我,“这个号码被那位先生一起买了。”

女孩转头问我,能不能把这个号码卖给她。看着女孩纯真的眼神,我没怎么犹豫,就把那张卡转给她了。

我们就这样认识了,还展开了交往。

女孩叫夏丽,比我小两岁,烫着卷发,像个洋娃娃,很可爱。她软绵绵地喊我“哥哥”,喊个不停,喊了满两个月,她把我喊成了男朋友。

夏丽让我品尝了第一次恋爱的怦然心动,她给了我无限的欢愉。新街口新华书店旁边的天桥没拆前,走到那里夏丽就会让我背她,我背着她一步步往上爬,她一个个数字报着我爬了多少台阶。上了天桥后,夏丽会撒娇着亲我,“一步奖励一个吻。”天桥上人来人往,我有点不好意思,“一个就行啦!”她偏不让,要来两个三个.....很多个,她亲着我的脸颊说,“来,哥哥再来一个。”弄得我脸都红了,这可是公众场合啊!看着天桥下流水一样的车辆,甜美像潮水流在我心间,恋爱的滋味让我沉醉。

我呵护着夏丽,宠着她的可爱。我害怕她受伤,哪怕只是一场感冒。有一次,夜里一点,夏丽给我打电话哭着说感冒很难受。我赶忙起床,开车从月牙湖急奔游府西街。到了夏丽的住处,摸摸她的额头发烫,急匆匆把她背下楼,上车去医院。在车上,夏丽接过我递去的纸巾擦着鼻涕和眼泪,嘶哑着说,

“哥哥,我的感冒要是传染给你,我可背不动你去医院哦。”我心疼地笑着,努力踩着油门,想快点到医院。

从医院把夏丽送回来,给她烧好水,喂她把药吃了,把她哄睡着,我再出门回家。回到家,往床上一躺,都快凌晨四点了。

她越是一脸无辜我越是怒火中烧,我狠狠把手机摔在了地上。我推开流着泪的夏丽

夏丽总捧着手机聊QQ,我说这样聊不是很累吗!她眨眨眼,好像没听懂我在说什么。

我带她到珠江路,到百脑汇让她选一款笔记本,花了7000多元给买了下来。

[爱]爱周刊问:

A·在你面前,别的男人找她,她说的是“表哥”;在别的男人面前,你这个跟她谈了三年、连她父母都承认的正牌男友也是“表哥”,你觉得,夏丽对待爱情的态度是端正的吗?不要说真爱,就是起码的尊重给你了吗?

B·撒谎、对爱情不忠诚、花男友的钱眼都不眨,王刚到底爱夏丽哪一点?这样的女孩,你还要继续爱下去吗?
爱

夏丽被一个男子抱着合唱《星雨心愿》:“我要控制我自己,不会让谁在看见我哭泣.....”

我很看重和夏丽的这份感情,她的手机费都是我每月定期给充。她熟知我对她的好,没钱了,就会撒娇着给我打电话。

一起逛街,我的钱包和银行卡都交给夏丽,想买什么就买,只要她开心。买衣服时,夏丽不懂得省钱,感觉她是闭着眼在刷卡。我对她的好,让她觉得我所做的一切都是理所当然。她见同事在上海买了一件衣服比较好看,也吵着要我给她买。我请假带她从大洋绕到金鹰,可惜没买到那种款式的,她闹着要去上海。这么大的南京城就没有喜欢的吗?为一件衣服要去上海!我有点不快。

当天要去徐州出差,我也没多说匆匆就上车走了。在徐州办完事,这边告诉夏丽,那边她说晚上去上海吧!没想到她还惦记着那衣服。谁叫她是我女朋友呢?为了赶时间,我请同事买了两张晚上八点多去上海的车票,我坐下午四点多的动车赶回南京。

几乎是马不停蹄,回到南京又辗转去上海。到了上海,终于把那款衣服买到,夏丽的心花怒放让我为自己的斤斤计较感到惭愧。看着自己的女人得到了心爱的东西会这么愉快,这不是我爱她的价值体现吗?我深情地对夏丽说,“不虚此行啊,你这么开心。”夏丽依偎着我,上海的晚风吹到脸上,细腻而温情脉脉。我明白了,爱一个女人,就要默默为她付出,多照顾她的感受。

回到南京,刚休息一会,夏丽穿上新衣服被一个电话匆匆喊走了。我让她陪陪我,她说,“明天再说,公司有事。”我笑笑,开车把她送到新街口。

晚上十点多,我打电话问夏丽在干什么。夏丽一直不接电话,我打了五遍,她才支支吾吾说还在忙着。电话那头是KTV的喧嚣声,夏丽说在1912唱歌。

我还开着车在新街口四处转悠,正闲着,我说,方便的话我过去玩玩。夏丽似乎犹豫不决,这样反而更刺激着我要去的决心。

很快我就到了1912,夏丽肯定没想到我会来得这么快。我一把推开包厢的门,出现在我眼前的是,夏丽被一个年轻的男子抱着合唱《星雨心愿》:“我要控制我自己,不会让谁在看见我哭泣.....”这应该从我的嘴里唱出来才对,夏丽把从上海买回的外套丢一边,包厢的闷热让她脱得几乎跟酒吧女郎一样。

心痛得无法呼吸,我郁闷得几乎要瘫倒。夏丽说晚上很忙,刚从上海回来就把我丢在一边,自己玩得这么尽兴。我不知道该说什么,倒是另外两个男人招呼起我了,我经常去夏丽的公司,大家都很面熟,都是夏丽公司的同事。他们说,“夏丽表哥来了,腾个地方给人家!”我以为自己听错了!

刚才抱着夏丽唱歌的男子走过来拍拍我肩膀,“哎呀,表哥今天也来了,一起唱吧。”我气得咬牙。夏丽麻利地把外套穿好,羞愧地走到我面前。为了照顾她的脸面,我又不能当众给她难堪。倒是夏丽挺会为我考虑的,“啊,来接我啦,你们继续玩。”她拉着我就往外走,2009年的南京冬夜,让我内心冰凉.....

夏丽的朋友圈,我几乎没有机会渗入。好不容易来和她一起玩,她竟说我是她表哥。我们谈三年了,在她身上花的钱,我都不忍心计算。钱,都无所谓,我对她的感情投入,更是像洪水一样啊!

故事梗概已在[love.dsqq.cn/“情流感”提前与网友互动,来听听大家是怎么说的](http://love.dsqq.cn/)

网友手上:你女友很不懂事,或者说她是被你惯的。

网友 fdvfd:典型的只在乎你物质不在乎你人的女孩哦!
爱